

## ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

**Назва групи :** «Об'єктивна і суб'єктивна оцінка реабілітаційних втручань у фізичній терапії та ерготерапії».

**Науковий керівник:** Усова О.В., к.б.н., доцент.

**Мета й завдання:** обґрунтувати доцільність реабілітаційних втручань, оцінити їх ефективність для функціонального стану організму при різних захворюваннях.

### Склад групи:

№	Прізвище, ім'я студента	Курс	Група
1	Зуйко Марина,	2 маг	ФТ-64 м
2	Мельничук Марія,	2 маг	ФТ-64 м
3	Медведюк Юрій	2 маг	ФТ-73 мз
4	Пастушенко Ілона	1 маг	ФТ-51 м
5	Горщар Юлія	1 маг	ФТ-51 м
6	Шептицький Андрій	3	ФТ-35
7	Яруга Маргарита	3	ФТ-35
8	Томашук Анастасія	3	ФТ-35

### Календарний план роботи:

№ п/	Назва і вид роботи	Виконавці	Термін виконанн
1.	Вибір теми і (або) розробка методології дослідження. Вивчення патентно-кон'юнктурної та прикладної бази закордонного та вітчизняного наукового досвіду щодо обраної тематики.	Члени проблемної групи	протягом року
2.	Дослідження об'єктивних і суб'єктивних показників фізичного стану при різних нозологіях на базі лікувальних і реабілітаційних установ м.Луцька	Члени проблемної групи	протягом року
3.	Статистична обробка та інтерпретація результатів досліджень	Члени проблемної	протягом року
4	Обґрунтування комплексної програми фізичної терапії та її впровадження	Члени проблемної	протягом року
5.	Оцінка ефективності реабілітаційних втручань. Представлення результатів досліджень	Члени проблемної	грудень
6.	Участь у Днях науки.	Члени проблемної	травень

**ТЕМАТИКА НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ  
НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

<b>№</b>	<b>Прізвище,ім'я студента</b>	<b>Тема наукового дослідження</b>
1	Зуйко Марина	Реабілітація осіб працездатного віку з соматоморфною вегетативною дисфункцією
2	Кулик Марія	Ефективність реабілітаційних втручань при остеопорозі у осіб похилого віку
3	Медведюк Юрій	Фізична терапія при ПТСР
4	Пастушенко Ілона	Аналіз щоденної рухової активності людей похилого віку
5	Шептицький Андрій	Оцінка реакції ССС юнаків на фізичне навантаження
6	Горщар Юлія	Фізична терапія при травмах кисті
7	Ярута Маргарита	Ефективність немедикаментозних засобів при лікуванні болю у спині
8	Томашук Анастасія	Оцінка функції вегетативної нервової системи у підлітків

Завідувач кафедри



О.Я.Андрійчук

Відповідальний за наукову роботу на кафедрі



А.М.Сітовський

Науковий керівник



О.В.Усова